



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
CONSILIUL LOCAL GURGHIU

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro

www.comunagurghiu.ro



PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 03 noiembrie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr.175 din data de 28 octombrie 2022 și a Convocatorului nr. 7972 din 28 octombrie 2022, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință ordinară, pentru data de 03 noiembrie 2022, ora 14,30, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2022 – ianuarie 2023
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2022
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică pentru apărarea intereselor Consiliului Local Gurghiu și ale Comunei Gurghiu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Hărșan Viorel-Mihail, Ince Antal, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suci Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu. Domnul consilier Șiara Marius-Eugen participă în sistem on-line.

Lipsește motivat: Hărșan Ioan-Eugen

Invitați: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 14 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 27 octombrie 2022, și se votează:

Pentru – 14
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi, se supune la vot Ordinea de zi și se votează :

Pentru – 14
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 03 noiembrie 2022

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : proiect de hotărâre alegerea Președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2022 – ianuarie 2023

Domnul Primar solicită propuneri pentru președintele de ședință. Domnul consilier Șuteu Vasile-Ovidiu îl propune pe domnul consilier Hărșan Viorel-Mihail. Nemaifiind alte propuneri iar domnul Hărșan Viorel-Mihail acceptând propunerea, având avizul favorabil al comisei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor se propune supunerea la vot și se votează alegerea domnului consilier Hărșan Viorel-Mihail ca președinte de ședință pentru perioada noiembrie 2022 – ianuarie 2023:

Pentru – 14
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 57 din 03 noiembrie 2022** privind alegerea Președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2022 – ianuarie 2023

Se trece la **punctul 2** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2022

Propunerile de rectificare fiind discutate încă de la ședința anterioară iar proiectul fiind modificat așa cum s-a stabilit, Nefiind alte luări de cuvânt și având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se supune la vot și se votează:

Pentru – 14
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 58 din 03 noiembrie 2022** privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2022

Se trece la **punctul 3** de pe Ordinea la zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică pentru apărarea intereselor Consiliului Local Gurghiu și ale Comunei Gurghiu

La acest punct de pe ordinea de zi a fost depus un amendament de modificare și completare de către doamna consilier Benko Aurora.

Domnul consilier Pop Ioan întreabă dacă se pot face modificări în contractul de închiriere a pășunii după ce s-a licitat pășunea, de ce nu se închiriază către oamenii comunei și dacă a fost schimbat prețul de închiriere.

Domnul Primar răspunde că nu au fost făcute modificări în contract sau de preț iar pășunea este închiriată respectând legea, către un fermier din comună. La organizarea licitației a participat și domnul Moldovan Simion, și fiind cel care a închiriat pășunea până în anul 2021, a fost întrebat, dacă dorește să participe la licitație, domnul Moldovan Simion refuzând acest lucru, și nefiind nici un doritor de a închiria pășunea din satul Orșova, s-a făcut propunerea de închiriere a pășunii către alți fermieri din comună, iar în această etapă s-a înscris chiriașul actual de pășune, care are domiciliul pe raza Comunei Gurghiu. În ceea ce privește prețul de închiriere este cel aprobat prin hotărâre de către consiliul local.

În continuare este dat cuvântul doamnei consilier Benko Aurora să își prezinte și motiveze amendamentul depus.

Domnul consilier Buțiu Lucian întreabă secretarul comunei care sunt opțiunile în acest moment.

Doamna secretar Maria Oprea răspunde că documentele depuse în dosarul nr. 1905/102/2022 fiind depuse pentru apărarea intereselor Consiliului local, conform Codului civil, consiliul local poate ulterior depunerii să le ratifice, documentele fiind deja depuse la dosarul cauzei iar ulterior, dacă doresc, pot alege să colaboreze cu același avocat sau pe parcursul derulării procesului, pot alege un alt avocat care să le reprezinte interesele.

Domnul Viceprimar Kiss Tibor Ștefan, plecând de la motivarea din amendamentul depus că avocatul ales se află în conflict cu familiile unor consilieri locali, întreabă colegii consilieri cine se află în conflict cu avocatul propus.

Domnul consilier Buțiu Lucian își exprimă dorința de a analiza actele depuse la dosarul cauzei.

Doamna secretar Maria Oprea îi răspunde că îi vor fi puse la dispoziție pentru a fi studiate.

Domnul consilier Pop Ioan răspunde că va vota favorabil pentru acest proiect de hotărâre dacă domnul consilier Buțiu Lucian va analiza documentele din dosar.

Nemaifiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 13

Împotrivă – 1- doamna consilier Benko Aurora

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 59 din 03 noiembrie 2022** privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică pentru apărarea intereselor Consiliului Local Gurghiu și ale Comunei Gurghiu

Se trece la **punctul 4** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public

Fiind vorba de acorduri pentru ocuparea domeniului public pe durata executării lucrărilor de branșare la rețeaua de energie electrică, și având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se supune la vot și se votează:

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 60 din 03 noiembrie 2022** privind aprobarea ocupării domeniului public

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi, se trece la **Diverse**:

1. Domnul Primar aduce la cunoștința consiliului local Comunicatul de presă al Administrației fondului pentru mediu care precizează că programul privind casarea autovehiculelor uzate care urma să se deruleze prin intermediul autorităților locale, se amână până la începutul anului 2023 .

Nemaifiind alte luări de cuvânt, domnul consilier HĂRȘAN Viorel-Mihail, în calitate de președinte de ședință, mulțumește tuturor pentru prezență și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
HĂRȘAN VIOREL-MIHAIL

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
Oprea Maria